Правительство Рязанской области
Российское военно-историческое общество

Русское географическое общество

Администрация Старожиловского района Рязанской области

Администрация Спасского района Рязанской области

Рязанский государственный университет имени С.А. Есенина

Рязанская областная универсальная научная библиотека им. Горького
Рязанский музей путешественников
Рязанское региональное отделение Общества «Знание» России

Рязанская региональная общественная организация 
«Дом общественных организаций»

 Общественная палата Рязанской области

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Приглашаем вас принять участие в Международной научно-практической конференции «Династия Головниных в истории России: служение во славу Отечества» (к 240-летию со дня рождения выдающегося мореплавателя В.М. Головнина и 195-летию со дня рождения министра просвещения Российской империи А.В. Головнина). Конференция состоится 25-26 мая 2016 г. в Рязанской области.

25 мая с.г. в рамках конференции предусмотрены пленарное заседание (место проведения – Рязанский государственный университет имени С.А.  Есенина, конференц-зал, ул. Свободы, 46) и работа секций по следующим направлениям:

Секция № 1.  В.М. Головнин и Военно-морской флот России: от истории к современности. Государственная, военная, общественная деятельность представителей рода Головниных (место проведения – Дом общественных организаций, Первомайский проспект, 17)

Секция №2.  Министр народного просвещения Российской империи А.В.  Головнин и его роль в истории российского образования. Деятельность А.В. Головнина как прогрессивного реформатора в общественно-политическом контексте эпохи. Роль А.В. Головнина в развитии земского движения (место проведения – Рязанский государственный университет имени С.А. Есенина, конференц-зал, ул. Свободы, 46) 
Секция № 3.  Героические традиции Военно-морского флота в патриотическом воспитании молодого поколения, краеведческой работе, просветительской деятельности библиотек и музеев (место проведения – Рязанская областная универсальная научная библиотека им. Горького, ул. Ленина,52)
 
Секция № 4. В.М. Головнин, рязанские мореплаватели и путешественники: опыт изучения и популяризации наследия. Развитие познавательного туризма на Рязанской земле (место проведения – Рязанский музей путешественников, Ленина, 35)
26 мая с.г. памятные мероприятия пройдут в Старожиловском и Спасском районах Рязанской области, связанных с жизнью и деятельностью рода Головниных. Состоится презентация нового туристического маршрута «Династия Головниных – гордость Отечества».
По итогам конференции предполагается издание сборника.

Возможны очная и заочная формы участия в конференции.
Для участия в конференции необходимо представить по электронной почте  заявку по следующему образцу:
ЗАЯВКА

на участие в Международной научно-практической конференции 

«Династия Головниных в истории России: служение во славу Отечества» 
25-26 мая 2016 г.
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Заявки на участие в конференции, а также статьи просим высылать по адресу: o.voronova@rsu.edu.ru
Дополнительную информацию можно получить по телефонам:

8-910-628-11-44 Воронова Ольга Ефимовна (РГУ имени С.А. Есенина)

8-920-637-84-24 Семкина Наталья Алексеевна (РГУ имени С.А. Есенина)

